
別紙様式

市町村名

学校名

学年

実施時期

（３年）
①当ては
まる

②どちら
かと言え
ば当ては
まる

③どちら
かと言え
ば当ては
まらない

④当ては
まらない

計

回答数 7 10 7 0 24

％ 29.2 41.7 29.2 0.0 100.0

回答数 7 14 3 0 24

％ 29.2 58.3 12.5 0.0 100.0

回答数 9 13 1 1 24

％ 37.5 54.2 4.2 4.2 100.0

回答数 5 17 2 0 24

％ 20.8 70.8 8.3 0.0 100.0

回答数 20 3 0 1 24

％ 83.3 12.5 0.0 4.2 100.0

（４年）
①当ては
まる

②どちら
かと言え
ば当ては
まる

③どちら
かと言え
ば当ては
まらない

④当ては
まらない

計

回答数 10 13 3 1 27

％ 37.0 48.1 11.1 3.7 100.0

回答数 13 13 1 0 27

％ 48.1 48.1 3.7 0.0 100.0

回答数 13 10 4 0 27

％ 48.1 37.0 14.8 0.0 100.0

回答数 9 14 3 1 27

％ 33.3 51.9 11.1 3.7 100.0

回答数 22 3 1 1 27

％ 81.5 11.1 3.7 3.7 100.0

項目

保護者アンケート(TT/習熟度別少人数指導用）中間集計表

苫小牧市

苫小牧市立清水小学校

第３，４学年

Ｒ２－１０月中旬

項目

１　子どもは算数の授業を好きになってい
る。

２　子どもは算数の学習を大切と考えてい
る。

３　子どもは算数の学習がわかるようになっ
てきたようだ。

４　社会に出てみると、学校で習った算数や
数学の学習内容が役立っていると感じる。

５　これまで通り、算数の学習は２人以上の
先生で教室を分けて指導してほしい。

１　子どもは算数の授業を好きになってい
る。

２　子どもは算数の学習を大切と考えてい
る。

３　子どもは算数の学習がわかるようになっ
てきたようだ。

４　社会に出てみると、学校で習った算数や
数学の学習内容が役立っていると感じる。

５　これまで通り、算数の学習は２人以上の
先生で教室を分けて指導してほしい。


